
令和４年度　西菅小学校　児童向けアンケート結果

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 27 6 0 1 0
2年 25 12 3 0 0
3年 8 14 5 1 0
4年 23 12 1 0 0
5年 10 14 8 2 0
6年 17 9 0 0 0

110 88 17 4 0

自分の思いや願いを伝えたり、自分で考えたりすることができますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 23 9 2 0 0
2年 19 18 2 1 0
3年 4 17 7 0 0
4年 17 16 3 0 0
5年 21 9 3 1 0
6年 17 6 3 0 0

101 75 20 2

自分からすすんで学習や宿題に取り組んでいますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 21 11 0 2 0
2年 21 12 7 0 0
3年 9 15 3 1 0
4年 19 14 3 0 0
5年 10 15 7 2 0
6年 16 8 2 0 0

96 75 22 5



友達と学び合うことで話を聞いたり話したり、文を書いたりする力がつきましたか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 24 7 2 1 0
2年 25 12 2 1 0
3年 15 8 5 0 0
4年 22 13 1 0 0
5年 16 12 4 2 0
6年 15 8 2 1 0

117 60 16 5
GIGAたんまつを使って学習することができますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 26 7 1 0 0
2年 32 8 0 0 0
3年 21 6 1 0 0
4年 26 7 3 0 0
5年 24 8 2 0 0
6年 24 2 0 0 0

153 38 7 0 0

家族や友達、先生に進んであいさつをしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 28 6 0 0 0
2年 27 11 2 0 0
3年 14 9 5 0 0
4年 27 8 1 0 0
5年 13 17 3 1 0
6年 18 8 0 0 0

127 59 11 1 0

人に対して「やさしい気持ち」や「ありがとうと思う心」をもって過ごしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 29 5 0 0 0
2年 30 9 1 0 0
3年 8 14 6 0 0
4年 24 11 1 0 0
5年 19 14 1 0 0
6年 19 7 0 0 0

129 60 9 0 0



友達と協力して活動したり、働いたりしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 27 6 1 0 0
2年 25 14 1 0 0
3年 8 15 5 0 0
4年 26 10 0 0 0
5年 16 15 1 2 0
6年 20 6 0 0 0

122 66 8 2 0

めあてに向かって、諦めずに最後までやろうとしていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 22 9 2 1 0
2年 29 10 1 0 0
3年 9 17 2 0 0
4年 29 7 0 0 0
5年 16 14 2 2 0
6年 15 11 0 0 0

120 68 7 3 0

進んで読書をし、本を読むことを楽しんでいますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 24 7 0 3 0
2年 25 11 3 1 0
3年 14 9 4 1 0
4年 15 15 5 1 0
5年 13 10 7 4 0
6年 9 9 7 1 0

100 61 26 11 0

検温・手洗い・マスクを毎日することができていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 30 4 0 0 0
2年 28 11 1 0 0
3年 19 9 0 0 0
4年 24 12 0 0 0
5年 27 6 1 0 0
6年 22 4 0 0 0

150 46 2 0 0



運動や体を動かす遊びに取り組んでいますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 25 7 1 1 0
2年 32 6 0 2 0
3年 16 8 3 1 0
4年 25 8 3 0 0
5年 22 7 5 0 0
6年 12 6 7 1 0

132 42 19 5 0

学校のきまりや交通ルールなどを守って、安全に気をつけて生活をすることができていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 23 9 2 0 0
2年 28 11 1 0 0
3年 12 16 0 0 0
4年 30 5 0 1 0
5年 22 10 1 1 0
6年 25 1 0 0 0

140 52 4 2 0

よく寝て、よく食べて、よく運動することができていますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 25 8 1 0 0
2年 28 9 3 0 0
3年 9 15 4 0 0
4年 24 10 2 0 0
5年 19 11 3 1 0
6年 13 11 2 0 0

118 64 15 1 0

地域の方に教えていただいたり、触れ合ったりする学習は、楽しいですか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 29 3 1 1 0
2年 29 9 2 0 0
3年 21 6 1 0 0
4年 26 10 0 0 0
5年 21 7 4 2 0
6年 15 10 1 0 0

141 45 9 3 0



学校の行事に楽しんで参加していますか。

思う 少しそう思う あまり思わない 思わない わからない

1年 29 5 0 0 0
2年 30 9 1 0 0
3年 22 5 0 1 0
4年 31 5 0 0 0
5年 21 8 4 1 0
6年 23 2 1 0 0

156 34 6 2 0


